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ВСП “Львівський фаховий коледж харчової та переробної промисловості 

Національного університету харчових технологій” 

 

Основна мета сучасної освіти – не передача знань, які безперервно 

розширюються в об’ємі, а стимуляція студентів до активного засвоєння 

інформації, накопичення навичок, самостійного аналізу ситуацій, формування 

вміння освоювати нові технології та вирішувати проблемні задачі.  

Сучасне заняття – це, перш за все, заняття, під час якого створено 

реальні умови для інтелектуального, соціального, морального становлення 

особистості студента, що дозволяють досягати високих результатів за 

визначеними метою і завданнями. Реалії сьогоднішнього дня вимагають нових 

підходів до організації навчального процесу, зокрема і до проведення заняття. 

Для сучасного заняття характерними ознаками є: демократичність 

заняття, коли воно організоване із врахуванням потреб та інтересів студентів; 

застосування активних та інтерактивних технологій; варіативність і гнучкість 

структури заняття; оптимізація форм роботи на занятті; формування 

найважливіших компетентностей студентів; різноманітність форм, методів та 

прийомів навчально-виховного процесу; раціональне і комплексне 

використання тих чи інших засобів навчання; співпраця викладача і студента. 

Будь-який викладач на занятті організовує пізнавальну діяльність 

студентів та свою власну. Організовувати діяльність – це надати їй структуру, 

розробити програму взаємодії зі студентами та забезпечити засобами проведення 

[1]. Діяльність викладача на занятті багатогранна: він проводить, допомагає, 

створює умови, опитує, стимулює, передає, коректує, оцінює. А в цей час 

студент сприймає, обдумує, запам’ятовує, регулює свої дії, оцінює себе. 

Сучасне заняття з хімії повинно забезпечувати засвоєння студентами 

хімічних знань на рівні найновіших досягнень науки, розвивати пізнавальні 

здібності, формувати світогляд. Розвитку пізнавальної активності студентів на 

заняттях хімії сприяють лабораторні досліди, практичні роботи. Ефективність 

засвоєння матеріалу залежить від застосування активних методів навчання, від 

здійснення між предметних зв’язків, активізації творчої діяльності студентів. 

Нинішні педагогічні інновації пов’язані із застосуванням інтерактивних 

методів навчання. Нові інформаційні технології відкривають студентам доступ 

до нетрадиційних джерел інформації, підвищують ефективність самостійної 

роботи, дають нові можливості для творчості, знаходження й закріплення 

професійних навичок. Таким чином, на заняттях з хімії необхідно поєднувати 

традиційні та інноваційні методи навчання. Позаяк їх використання підвищує 

інтерес студентів до вивчення хімії, стимулює їхню активність, посилює у них 

прагнення здобувати знання самостійно. 
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